
SPRAVA NEZAVISLÉHO AUDITORA

pre štatutárny orgán Obce Klenovec

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtounej závierky Obce Klenouec, Námestie Karola Salvu 1, 980 55 Klenovec, IČO 00318850 (ďalej
"obec"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verny obraz fínančnej situácie Obce k 31. decembru
2024 a výsledku jej hospodárenia za rok konciaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovnfctve
v znenf neskoršfch predpisov (d'alej len "zákon o úctovnfctue"). .

Zaklad pre názor

Audit sme vykonalí podľa medzinárodných audítorských štandardov (Intematíonai Standards on AudÍting, ISA). Naša
zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od
Obce sme nezávislf podľa ustanovení zákona c. 423/2015 oštatutárnom audite a o zmene a doplnenf zákona c.
431/2002 Z. z. o úČtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o štatutámom audite") týkajúcich sa etiky,
vrátane Etíckého kódexu audftora, relevantných pre nás audit účtovnej závíerky asplnili sme aj ostatné požiadavky
týchto ustanoven! týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a
vhodný základ pre nás podmienený názor.

Zdôraznenie inych skutočností

Bez toho, aby sme ovplyvnili náš názor, upozorňujeme na časť B, bod 2 poznámok k úČtovnej závierke, ktorý opísuje
vývoj pohľadávok a opravných položíek k pohľadávkam obce. Obec eviduje krátkodobé pohľadávky v celkovej výške 157
480, 20 EUR. Z týchto krátkodobých pohľadávok sú pohľadávky vo výške 118 593, 27 EUR po splatnosti. V uvedenej uýäke
je tvorená aj opravná položka.

Zodpovednosť štatutárneho orEánu za účtovnú závierku
Statutärny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závíerky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa
zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostaveníe účtovnej závferky, ktorá
neobsahuje významné nesprávností, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky Je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Obce nepretržíte
pokračovať vo svojej činností/ za opísanie skutocností týkajúcich sa nepretržítého pokračovania včinností, ak je to
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržítého pokračovania v čínnosti v účtovníctve/ ibaže by mal v úmysle Obce
zlikvidovať alebo ukoncíťjej činnosť/ alebo by nemal inú realistickú moznosť nežtak urobíť.

Statutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavaníe povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len "zákon
o rozpoctových pravidlách").

Zodpovednosťaudítora za audit úctovnei závierkv
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie/ čí účtovná závíerka ako celok neobsahuje významné nesprávností,
či už vdôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uisteníe je uisteníe
vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzínárodných audťtorských štandardov vždy
odhalf významné nesprávnosti, ak také exístujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo vsúhrne by mohli ovplyvníť
ekonomícké rozhodnutia pouŽívateľov, uskutočnené na základetejto účtovnej závierky.

V rámcí audítu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme
odborný úsudok a zachovávame profesíonálny skepticizmus. Okrem toho:

. Identífikujeme a posudzujeme ríziká vyznamnej nesprávnosti účtovnej závierky, čí už v dôsledku podvodu
afebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy reagujúce na tieto rizíká a získavame audftorské
dôkazy, ktoré sú dostatočné avhodné na poskytnutie základu pre náš názor. RÍziko neodhalenía významnej
nesprávností v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môze zahŕňať
tajnú dohodu, falsovanie/ úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídeníe internej kontroly.



. Oboznamujeme sa s ínternými kontrolami relevantnýmí pre audit, aby sme mohlí navrhnúť audŕtorské postupy
vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť intemých kontroi Obce.

. Hodnotfme vhodnosť pouzitých úctovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov
a uvedenie s ními súvísíacich Ínformäcíf, uskutočnené štatutárnym orgánom.

. Robfme záver o tom, či štatutärny orgán vhodne v účtovníctve pouzíva predpoklad nepretrzitého pokračovania
v činností a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, čí existuje významná neístota v súvislosti
s udalosťami alebo okoSnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Obce nepretržíte pokračovať
v čmnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povínní upozomiť v našej správe
audŕtora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto ínformácíe nedostatočné,
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audftorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti vsak môžu spôsobiť, že Obec prestane pokračovať
v nepretržitej činnosti.

. Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane Ínformácií v nej uvedených, ako
aj to/ čí účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalostí spôsobom, ktorý vedie k ich vernému
zobrazeniu.

Správa z overenia dodriiavania povinností obce podľa požíadavíek zákona o rozpočtovvch pravidlách

Na základe overenia dodržíavania povinností podf'a požiadaviek zákona o rozpoctových pravidiách/ platných vSR pre
územnú samosprávu v znení neskorších predpísov konštatujeme/ že obec konala vsúlade s požiadavkami zákona
o rozpočtových pravidlách.

Správa k informácíám, ktoré sa uvádzoiú vo vyročnei SBrave

Statutárny orgán je zodpovedný za informácíe uvedené vo výročnej správe k riadnej a konsolidovanej účtovnej závierke,
zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovnŕctve. Náš vyššie uvedený názor na úctovnú závierku sa nevzťahuje na íné
informácie vo výročnej správe.

V súvislostí s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informácíami uvedenýmí vo
výročnej správe a posúdenie/ čí tíeto informácie níe sú vo významnom nesúlade s auditovanou riadnou
a konsolidovanou účtovnou závierkou alebo našími poznatkamí, ktoré sme získali počas auditu riadnej a konsolidovanej
účtovnej závlerky, aiebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa účtovnej Jednotky verejnej správy/ ktom zostavila účtovná jednotka obsahuje
Ínformácie/ ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas audítu ríadnej a konsolídovanej úČtovnej závierky/ podľa nášho názoru;

- ínformácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade sríadnou a konsolidovanou účtovnou
závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje ínformácie podľa zákona o účtovníctve,

Okrem toho, na zákfade naších poznatkov o účtovnej jednotke a situácÍÍ v nej, ktoré sme získali počas auditu riadnej a
konsolidovanej účtovnej závierky/ sme povinní uviesť/ či sme zistifi významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú
sme obdržali pred dátumom vydanía tejto správy audítora. Vtejto súvislosti neexístujú zistenia/ ktoré by sme malí
uviest.

V Lučenci, 27. 10. 2025
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